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1ª (primeira) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 07 de Fevereiro de 

2024. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 1ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 07 de 

Fevereiro de 2024, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 001/2024 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar 

por Superávit Financeiro na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2024, para 

os fins que especifica.” 

 

Projeto de Lei nº 002/2024 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2024, para 

os fins que especifica.” 

 

Projeto de Lei nº 003/2024 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Superávit Financeiro na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2024, para os 

fins que especifica.” 

 

Projeto de Lei nº 004/2024 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  

Assunto: “Denomina de “José Macdonald Amato” o prédio público que 

especifica e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei Complementar: 

 

Projeto de Lei Complementar nº 001/2024 

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal  
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Assunto: “Dispõe sobre as atribuições do cargo de Fiscal de Tributos e dá outras 

providências.” 

 

 

Requerimento: 
 

Requerimento nº 001/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a 

contribuição para Custeio da Iluminação Pública, instituída em nosso município 

pela Lei Municipal 1.969 de 31 de Dezembro de 2.002. 

 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 001/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que sejam tomadas medidas 

urgentes, tais como: instalação de passarela; melhorias na sinalização; instalação 

de redutores de velocidade e faixa elevada para garantir a segurança dos 

pedestres que transitam pela Avenida Ana Josefa Peres Garcia até o Loteamento 

Jardim do Cristo. 

 

Indicação nº 002/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias no interior da escola 

Vitório Botaro onde é realizado o embarque e o desembarque de alunos, dentre 

elas: instalação de toldos para proteção de chuvas e melhorias no piso do local. 

Indicação nº 003/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a criação do Conselho 

Municipal do Bem-Estar dos Animais (COMBEA) e do Fundo Municipal de 

Proteção e Bem-Estar Animal (FUBEM). 

Indicação nº 004/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 
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Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao Governo do Estado de São Paulo, visando a construção de 

um conjunto habitacional de residências populares em nosso município. 

Indicação nº 005/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando o reajuste do valor do 

abono assiduidade instituído pela Lei Complementar nº 051/2019 para R$350,00 

(trezentos e cinquenta reais). 

  

Indicação nº 006/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a readequação salarial 

dos servidores públicos municipais a partir da referência 05, que não foram 

contemplados pela readequação inicial.  

Indicação nº 007/2024 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a revitalização do “União Futebol 

Clube” de nosso município, bem como, sua disponibilização para práticas 

esportivas. 

 

Indicação nº 008/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando que seja asfaltada a Rua 

Namur Vieira Abdalla. 

 

Indicação nº 009/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Sabino Mazuca Neto. 

Indicação nº 010/2024 
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Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de um parque infantil 

(playground), bancos e calçadas na área de lazer, localizada na Rua Luiz Rosan 

esquina Anízio Pinto da Conceição, no bairro Nova Alvorada. 

 

Indicação nº 011/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a manutenção do campo de 

futebol, denominado “Laerte Bereta”, bem como, melhorias na sua iluminação. 

Indicação nº 013/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando o recapeamento asfáltico na Rua 

João Bertasso. 

Indicação nº 015/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, no sentido de atender as exigências legais visando a adequação das 

denominações e numerações dos logradouros públicos dos bairros Alta Floresta e 

Loteamento Ipê, para que assim a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos 

possam atender efetivamente esses bairros entregando de forma regular as 

correspondências. 

 

Indicação nº 016/2024 

 Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias na infraestrutura do 

bairro Jardim do Cristo, tais como: colocação de ponto de ônibus, parque infantil 

(playground), dentre outras. 

Indicação nº 017/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a manutenção do sarjetão 

localizado na Rua José Saran Francisco, altura do nº 211, no bairro Amadeu 

Malvezzi.  
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Indicação nº 018/2024 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a implantação de Plano 

de Cargos, Carreira e Salários para todos os funcionários públicos efetivos do 

Poder Executivo do Município de Potirendaba e que nele sejam incluídos os 

servidores aposentados, proporcionando assim melhores condições salariais a 

todos. 

 

Indicação nº 019/2024 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando conceder reajuste no 

valor do Vale-Alimentação, passando a ser de R$ 600,00 (seiscentos reais) aos 

servidores públicos desta municipalidade.    

 

Indicação nº 020/2024 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando “Conceder isenção do 

imposto predial e territorial urbano (IPTU), sobre imóvel integrante do 

patrimônio de portadores de doenças consideradas graves, elencadas nesta lei ou 

que tenham dependentes nesta condição, no âmbito do município de Potirendaba 

e dá outras providências”, minuta do projeto anexo. 

 

Indicação nº 021/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada na 

Rua Maria Pastorelli Romero, altura da Chácara Mel. 

 

Indicação nº 022/2024 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias no playground (parque 

infantil) localizado no bairro Jardim São Francisco. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 
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     Em 05 de Fevereiro de 2024 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 21 de Fevereiro de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


